Wyniki - Ogdlne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Budynek mieszkalny

Stan przed termomodernizacja

Miejscowosé: 78-400 Szczecinek
Adres: ul. Armii Krajowej 17
Projektant:

Plik danych:

C:\Users\Rol\Documents\Audytor 6.7 Pro Pol\S

Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepila: PN-EN ISO 6946
Norma na obliczanie projekt. obciazenia cieplnego: PN-EN 12831:2006
Norma na obliczanie E: PN-EN ISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: I
Projektowa temperatura zewnetrzna Qe: -16 °C
Srednia roczna temperatura zewnetrzna Op,e: 7,7 °C
Stacja meteorologiczna: Szczecinek

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub zwir
Pojemnos$é cieplna: 2,000 |MJ/(m3-K)
Gtebokosé okresowego wnikania ciepta §: 3,167 m
Wspdéiczynnik przewodzenia ciepia Ag: 2,0 W/ (m-K)
Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Ay: 398,0 |m?
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 1034,9 |m?
Wskazniki i wspdéiczynniki strat ciepta:

Wskaznik Qg odniesiony do powierzchni qur,a: 142,0 W/m?
Wskaznik @py;, odniesiony do kubatury ¢uL,v: 54,6 W/m3
Wyniki obliczen wentylacji na potrzeby projektowego obciazenia cieplnego:
Powietrze infiltrujace Vipsy: 97,8 m3/h
Powietrze dodatkowo infiltrujace Vn. infv: m3/h
Wymagane powietrze nawiewane mech. Vgy min: m3/h
Powietrze nawiewane mech. Vgy: m3/h
Wymagane powietrze usuwane mech. Vex min: m3/h
Powietrze usuwane mech. Vex: m3/h
Srednia liczba wymian powietrza n: 1,2
Doptywajace powietrze wentylacyjne Vy: 1200,0 m3/h
Srednia temperatura dopiywajacego powietrza Oy: -16,0 |°C

Wyniki obliczen sezonowego zapotrzebowania na energie wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna: Szczecinek
Sezonowe zapotrzebowanie na energie na ogrzewanie

Strumien powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vy y: 1200,0 m3/h
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie On,nd: | 497,06 |GJ/rok
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie OH,nd: 138072 |kWh/rok
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Wyniki - Ogdlne

Powierzchnia ogrzewana budynku Ag: 398 m?
Kubatura ogrzewana budynku Vu: 1034,9 |m?
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAg: 1248, 8 MJ/(mz'rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAg: 346,9 kWh/(mz-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 480, 3 MJ/(m3'rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 133,4 kWh/(m3-rok)

Parametry obliczen projektu:

Obliczanie przenikania ciepita przy min. A6nin: 4,0 K

Wariant obliczen strat ciepta do pomieszczen w sasiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do 0j,u

Minimalna temperatura dyzurna 0j,u: 16 °C

Obliczaj straty do pomieszczen w sasiednich

budynkach tak jak by byty nieogrzewane: Tak
Obliczanie automatyczne mostkéw cieplnych: Tak
Obliczanie mostkéw cieplnych metoda uproszczona: Nie

Domys$slne dane do obliczen:

Typ budynku: Wielorodzinny
Typ konstrukcji budynku: Bardzo ciezka
Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne
Ostabienie ogrzewania: Bez ostabienia
Regulacja dostawy ciepla w grupach: Indywidualna reg.
Stopien szczelnosci obudowy budynku: Sredni

Krotnosé wymiany powietrza wewn. nsg: 3,5 1/h
Klasa ostoniecia budynku: Dobre ostoniecie

Domyslne dane dotyczace wentylaciji:

System wentylacji: Naturalna
Temperatura powietrza nawiewanego Osu: °C
Temperatura powietrza kompensacyjnego 0c: 20,0 °C
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Bilans energii cieplnej - W sezonie
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Bil Miesiac La,m | Tem,m Qp Qiw Qg Qve NH, gn Qso1 Qint Qu, nd
dni °oC GJ/rok | GJ/rok | GJ/rok | GJ/rok GJ/rok | GJ/rok | GJ/rok
I |Styczen 31 -0,1 49,68 12,21 3,00 22,02/ 0,999 2,39 4,90 79,62
B Luty 28| -1,0 46,88 11,51 2,93 23,00/ 0,999 2,64 4,43 77,27
B Marzec 31 2,5 43,25 10,70 3,00 19,17| 0,996 5,02 4,90 66,23
B |Kwiecien 30 6,1 33,25 8,31 2,25 15,23| 0,988 7,70 4,75 46,73
B Maj 31 10,1 24,47 6,22 1,40 10,84| 0,958 10,55 4,90 28,13
Il [Czerwiec 30 14,7 12,68 3,40 0,46 5,81 0,832 11,51 4,75 8,81
B |Lipiec 31 17,2 6,92 2,03 -0,20 3,070,604 11,49 4,90 1,92
I |Sierpieh 31 16,2 9,39 2,60 -0,44 4,16/ 0,760 9,75 4,90 4,58
I Wrzesien 30| 13,0 16,74 4,33 -0,19 7,67 0,952 6,43 4,75 17,90
Il Pazdziernik 31 8,8 27,68 6,93 0,48 12,270,991 4,12 4,90 38,42
Il |Listopad 30 5,6 34,44 8,54 1,36 15,77| 0,997 2,19 4,75 53,20
Il Grudzien 31 1,2 46,47 11,42 2,32 20,59/ 0,999 1,65 4,90 74,26
W sezonie 365 7,9 351,86 88,20 16,37 159,60 0,893 75,46 57,74 497,06
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m? -K/W
wiD1_1M Dach 25,4 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
DACHéW_CER 0,0100 Dachéwka ceramiczna. 0,820 1800 0,880, 0,012
1 SOSNA-WZDZ& 0,0320 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,107
‘ WEELNA-PE-S | 0,2000Piyty z weiny mineralnej - ulozone szcze 0,042 130 0,750 4,762
GIPS-KART 0,0120Ptyty gipsowo-kartonowe. 0,230/ 1000 1,000/ 0,052
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [m?-K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [mz'K/W]: 5,073
Wspbétczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,197
D3 Dach 1,1 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
DACH()W_CER 0,0100 Dachéwka ceramiczna. 0,820 1800 0,880, 0,012
M POLIETYLEN | 0,0010/Folia polietylenowa. 0,200 1300 1,420, 0,005
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,157
Wspdéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 6,362
i{EPNG1 Podioga w piwnicy 41,0 cm

Rodzaj przegrody: Podtoga w piwnicy, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne

Sciana przy podiodze: SPG

Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zgy: 4,00 m

Wysokosé zagiebienia $Sciany przylegtej do gruntu Z: 1,90 m

Y BET-POSADZ 0,0500Podktad z betonu pod posadzke. 1,400 2200 0,840, 0,036
L PAPA-ASF 0,0100 Papa asfaltowa. 0,180 1000 1,460 0,056
4 BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840, 0,048
4 GRUZOBETON | 0,1000|Gruzobeton. 1,000, 1900 0,840 0,100
B PIASEK-SR 0,2000Piasek Sredni. 0,400, 1650 0,840 0,500
Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m?-K/W] : 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 2,739
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2 ‘K)]: 0,365

L2 PNG2 Podioga na gruncie 45,0 cm

Rodzaj przegrody: Podloga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

Sciana przy podiodze: Szl

Réznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zgy: 4,00 m

Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci dhpnb = m i diugosci Dpb = m

Pionowa izol. krawedziowa: o grubosci dpy = m i diugosci Dy = m

¥ SOSNA-WZDE | 0,0200Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,067

~“WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,180

fiBET-POSADZ | 0,0500/Podktad z betonu pod posadzke. 1,400 2200 0,840 0,036

il PAPA-ASF 0,0100Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460 0,056

4 BET-CHUDY 0,0500Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840 0,048

4 GRUZOBETON | 0,1000|Gruzobeton. 1,000 1900 0,840 0,100

. PIASEK-SR 0,2000/Piasek s$redni. 0,400 1650 0,840, 0,500
Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m?-K/W] : 1,715
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m? -K/W
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [mz'K/W]: 2,701
Wspbétczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,370
i®spG Sciana zewnetrzna przy gruncie 54,5 cm

Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

Podloga przylegta do sSciany: PNG1

Wysokos$é zagiebienia $ciany przylegtej do gruntu Z: 1,90 m

. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
EiCEGEA-PEEN | 0,5100/Mur z cegty ceramicznej pelnej na zapraw 0,770 1800 0,880, 0,662
il PAPA-ASF 0,0050Papa asfaltowa. 0,180, 1000 1,460 0,028

. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018

Réwnowazny opdér gruntu wraz z oporami przejmowania Rg, [m?-K/W] : 0,935
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [mz'K/W]: 1,662
Wspbéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,602
&4 STRNOK1 Strop pod nieogrz. poddaszem 25,5 cm

Rodzaj przegrody: Strop pod nieogrz. poddaszem, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne

i SOSNA-WZDZ& 0,0200 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510 0,067
" WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160
" TROCINY 0,0300 Trociny drzewne luzem. 0,090 250 2,510, 0,333
% GLINA 0,1500/Glina. 0,850, 1800 0,840 0,176
1 SOSNA-WZDZE 0,0250 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,083
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [m2'K/W] : 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 1,032
Wspdéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m2 ‘K)1]1: 0,969
& STRNOK2 Strop pod nieogrz. poddaszem 32,5 cm
Rodzaj przegrody: Strop pod nieogrz. poddaszem, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
‘' WEENAF-$C 0,1000Filce i maty z welny minerlanej w $ciana 0,045 70 0,750| 2,222
1 SOSNA-WZDZ& 0,0200 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,067
"“WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160
i GLINA 0,1500|Glina. 0,850, 1800 0,840 0,176
¥ SOSNA-WZDE | 0,0250|Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,083
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m2'K/W] : 0,100
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [m?-K/W]: 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2 -K/W]: 2,921
Wspbéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,342
=i STRNP Strop ciepto do doiu 31,0 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
] SOSNA-WZDZ& 0,0200 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,067
T WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,180
& STR-KL 0,2500|Strop Kleina ceramiczny na dwuteownikach 1800 0,800, 0,390
. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,170
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m? -K/W
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,170
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 1,001
Wspdéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,999
&2 STRWEW1 Strop ciepio do gdéry 25,5 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do géry, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
¥ SOSNA-WZDEZ | 0,0200Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,067
~“WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,160
[ TROCINY 0,0300|Trociny drzewne luzem. 0,090 250 2,510 0,333
i GLINA 0,1500/Glina. 0,850 1800 0,840 0,176
¥ SOSNA-WZDE | 0,0250|Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,083
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,100
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2 -K/W]: 1,032
Wspbéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,969
iz STRWEW2 Strop ciepto do doiu 25,5 cm
Rodzaj przegrody: Strop ciepto do dotu, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
1 SOSNA-WZDZE 0,0200 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,067
T“WAR.POW 0,0200 Warstwa powietrzna niewentylowana. 0,180
" TROCINY 0,0300 Trociny drzewne luzem. 0,090 250 2,510, 0,333
% GLINA 0,1500|Glina. 0,850, 1800 0,840 0,176
i SOSNA-WZDZ& 0,0250 Drewno sosnowe wzdiuz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,083
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,170
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,170
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 1,192
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (mz-K) 1: 0,839
Elswl 25 Sciana wewnetrzna 29,0 cm

Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne

.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024
E CEGEA-SILP | 0,2500Mur z cegty silikatowej petnej. 1,000 1900 0,880 0,250
. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,024
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,559
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 1,790
Flsw2 12 Sciana wewnetrzna 14,0 cm

Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
E CEGEA-PEEN | 0,1200|Mur z cegty ceramicznej peitnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,156
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,440
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m? -K/W
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 2,272
Flsw3 12 Sciana wewnetrzna 14,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
E CEGEA-PEEN | 0,1200|Mur z cegty ceramicznej peitnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,156
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,440
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 2,272
Flsw4 12 Sciana wewnetrzna 14,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
E CEGEA-PEEN | 0,1200|Mur z cegty ceramicznej peitnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,156
. TYNK-CW 0,0100|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,012
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz R;, [mz'K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,440
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 2,272
l sz1 Sciana zewnetrzna 41,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
E CEGEA-SILP | 0,3800Mur z cegty silikatowej petnej. 1,000 1900 0,880 0,380
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,587
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 1,705
[ szi_F Sciana zewnetrzna 41,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
E CEGEA-SILP | 0,3800Mur z cegty silikatowej petnej. 1,000 1900 0,880 0,380
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,587
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 1,705
Kl sz2 Sciana zewnetrzna 30,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0250|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,030
E CEGEA-SILP | 0,2500Mur z cegty silikatowej peinej. 1,000 1900 0,880 0,250
. TYNK-CW 0,0250|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,030
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m? -K/W
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,481
Wspdéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 2,079
Kl sz2_F Sciana zewnetrzna 30,0 cm

Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnos$ci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0250|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,030
E CEGEA-SILP | 0,2500/Mur z cegty silikatowej peinej. 1,000 1900 0,880 0,250
. TYNK-CW 0,0250|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,030
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,481
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 2,079

kI szp1 Sciana zewnetrzna 54,0 cm

Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
E CEGEA-PEEN | 0,5100/Mur z cegty ceramicznej peitnej na zapraw 0,770 1800 0,880 0,662
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZz cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840, 0,018
Opér przejmowania wewnatrz R;, [m?-K/W]: 0,130
Opér przejmowania na zewnatrz Re, [mz'K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W] : 0,869
Wspdéiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K)1: 1,151
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